

blac1 oom

Του Γιώργου Σταυρούλακι
sportseditor@kosmos.com.au



«Τα Πάντα Όλα»

Γράφει και Υπογράφει ο Γιώργος Γιώτας

Καλώς σας βρίσκω και πάλι φίλοι φίλαθλοι αναγνώστες...

Τελικά η παράδοση συνεχίζεται, με την ομάδα μας όσο ντεφορμέ κι αν είναι να εξακολουθεί να παίρνει θετικά αποτελέσματα απέναντι στους Σέρβους του Μπόνιρινγκ. Για μένα και για όσους ακολουθούν το Ολύμπικ στους αγώνες εντός και εκτός έδρας, η ισοπαλία χωρίς τέρματα απέναντι στο Μπόνιρινγκ, είναι επιτυχία. Είχαμε καλή απόδοση σε όλη τη διάρκεια του αγώνα και χωρίς να θεωρηθώ υπερβολικός, μπορούσαμε ακόμη και τους βαθμούς της νίκης να παίρναμε αν είχαμε έναν γκολτζή στην ενδεκάδα και τον αντίπαλο τερματοφύλακα Χρονόπουλο σε όχι και τόσο καλή μέρα.

As είναι όμως και ο βαθμός της ισοπαλίας καλός, αφού μας ξεκόλλησε από την τελευταία θέση που καταλαμβάναμε την περασμένη αγωνιστική μόνοι μας. Οι ποδοσφαιριστές μας αγωνίστηκαν με μαύρα περιβραχιόνια τιμώντας έτσι την μνήμη της μητέρας του Νίκου Τσαταλιού που πρόσφατα άφησε τόσο Ξαφνικά τα εγκόσμια. Θα ήθελα να σημειώσω την αρνητική προσέλευση φιλάθλων στο Μπέλμορ την περασμένη Κυριακή που σίγουρα ήταν ρεκόρ μικρότερης προσέλευσης από την περασμένη σεζόν.

Η δεύτερη ομάδα μας με δύο γκολ του Μιχάλη Λούπη πήρε τους βαθμούς της νίκης νικώντας με 2-1 το Μπόνιρινγκ, κάτω από την τεχνική καθοδήγηση του Γιάννη Θεοδωρόπουλου που ανέλαβε την περασμένη εβδομάδα τον πάγκο της ομάδας κάτω των 20 ετών του Ολύμπικ μαζί με τον Γιώργο Παραδείση.

Μαθαίνω ότι η διοίκηση εξετάζει την περίπτωση ποδοσφαιριστή που αγωνίζεται στην θέση του επιθετικού μέσου και αγωνιζόταν στον Αστέρα Τρίπολης, ενώ συζητά με δύο ακόμη ποδοσφαιριστές από το Α-Λιγκ για να ενισχυθεί το έμψυχο υλικό της πρώτης μας ομάδας. Και οι τρεις ποδοσφαιριστές απαιτούν για μένα χρηματικά ποσά λογικά για την αξία τους, που όμως κρίνονται υπερβολικά απ' ότι μαθαίνω από τους διοικούντες.

Όσο τώρα αφορά τώρα τις δηλώσεις των φίλων του Ολύμπικ, για μία ακόμη φορά στέλνουν sos στην διοίκηση να γίνουν μεταγραφές εδώ και τώρα πριν χαθούν πολύτιμοι βαθμοί που θα μας κοστίσουν στη συνέχεια..

Στιβ Αρματάς.. «Γιώργο γράψε. Τέσσερις παίκτες επειγόντως το λιγότερο. Κοίτα την εξέδρα να δεις τα κατάντια του Ολύμπικ. Είμαστε μετρημένοι στα δάχτυλα αυτοί που ακολουθούμε την ομάδα. Γράψε της διοίκησης .. τέρμα τα λόγια. Πράξεις και μεταγραφές χθες.. όχι σήμερα»

Παντελής Δροσινός.. «Όσο και να αγωνιζόμαστε γκολ δεν θα βάζαμε. Είναι ο πρώτος αγώνας που βλέπω τη χρονιά αυτή το Ολύμπικ και δεν έχει καμία σχέση με την περσινή πολύ καλή ομάδα που είχαμε»

Νικ Άντριου.. «Στεναχωρήθηκα και το φοβήθηκα το παιχνίδι αυτό είναι η αλήθεια, όμως τελικά πήραμε βαθμό χρυσάφι»

Τζιμ Δημητρίου.. «Οι διοικούντες να αφήσουν τις φωτογραφίες και να κάνουν κάτι για την ομάδα μας»

Νίκος Καραβατάκης.. «Θέλουμε στράικερ. Δεν πάει άλλο. Έχουμε ανάγκη ενίσχυσης στο έμψυχο υλικό της ομάδας»

Η σύνθεση του Ολύμπικ

Χέντερσον, Σόρτζ, Εγκερ, Μαντώνης, Σταματέλης, Παπαγγελόπουλος, Φοντάικ, Τριάντης (36' Μπουτούμπια), Χ. Γκαϊτατζής, Ο. Γκριν, Μ. Γκαϊτατζής (82' Μόντφορντ)

Πιστεύω ότι ο Τζέιμς Χρονόπουλος ήταν ο καλύτερος σε απόδοση ποδοσφαιριστής του αγώνα Ολύμπικ- Μπόνιρινγκ, ενώ τον ακολούθησαν σε απόδοση οι Χέντερσον, Παπαγγελόπουλος και Φοντάικ που έπιασε το καλύτερο παιχνίδι του από την αρχή της σεζόν.

Αρκούο φίλους της ομάδας μας να λένε ότι θα υποβιβαστούμε τη χρονιά αυτή, κάτι που με βρίσκει αντίθετο. Δεν υπάρχει περίπτωση να τελειώσουμε τελευταία ακόμη κι αν δεν ενισχυθούμε. Αν όμως φέρει η διοίκηση δύο τρεις καλούς ποδοσφαιριστές, στράικερ και αμυντικούς, θέλω να πιστεύω ότι θα μπορούμε στα πλείοσφ.

Τέλος θα ήθελα να στείλω τα συλλυπητήρια μου στην οικογένεια του Κώστα Τσαταλιού για τον χαμό της σύζυγο του και μητέρας του ποδοσφαιριστή μας Νίκου Τσαταλιού.



Ο Παντελής Δροσινός, γνωστότερος και ως «Ο κύριος Καουμπόνης» όπως το αποκάλεσε σε μια αλήστου μνήμης Γενική Συνέλευση ο τότε πρόεδρος Χάρι Μάικολ, νομίζοντας ότι αυτό είναι το πραγματικό του επίθετο, εποχούμενος σαν γνήσιος Καουμπόνης, δίπλα στον καλό του φίλο Γιώργο Γιώτα, είδε για πρώτη φορά τη χρονιά αυτή την αγαπημένη του ομάδα, Σίδνεϊ Ολύμπικ..



Η Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ διδάσκει...

ΕΠΙ ΤΟΥ ΘΕΜΑΤΟΣ



Γράφει ο Γιάννης Μαυρίδης

Αυτή η ομάδα δεν παίζεται. Αυτή η ομάδα έχει στο τσεπάκι της όλες τις κόμπες την χρονιά αυτή. Δεν υπάρχει ομάδα στο Πρέμιερ Λιγκ 1 να την σταματήσει. Όσο και να μην θέλουν κάποιοι να ακούνε για τη Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ θα πρέπει να το καταλάβουν και να το συνειδητοποιήσουν ότι είναι δέκα κλάσεις ανώτερη ομάδα από το Ολύμπικ. Ποτέ το Ολύμπικ δεν κατάφερε να έχει τόσο καλή ομάδα σε όλους τους τομείς σαν αυτή κατεβάζει στον αγωνιστικό χώρο ο Μαρκ Ρούνταν.

Απέναντι στην Παρραμάττα που κέρδισε άνετα το Ολύμπικ, οι Κροάτες μπορούσαν να βάλουν διψήφιο αριθμό τερμάτων.. αλλά σταμάτησαν στα πέντε, ενώ αφού προηγήθηκαν με 4-1 στο ημίχρονο ο Ρούνταν Ξεκούρασε κάποιους ποδοσφαιριστές του.

Κάποιοι θα πούνε ότι τα τρία από τα πέντε γκολ της Γιουνάιτεντ ήταν από την άσπρη βούλα. Όμως και τα τρία ήταν καραμπινάτα πέναλτι και μπράβο στον διαιτητή που είχε τη μαγκιά και το θάρρος να τα υποδείξει.

Μελετώντας το πρόγραμμα του FFA CUP, βλέπω ότι αν στον 6ο γύρο νικήσει το Ολύμπικ και η Γιουνάιτεντ, τότε στον 7ο γύρο θα βρεθούν αντιμέτωποι. Ελπίζω να γίνει αυτό για να δούμε την αξία των ομάδων και την διαφορά δυναμικότητας που έχουν μεταξύ τους την χρονιά αυτή.



Μετά από κάθε αγώνα οι οργανωμένοι οπαδοί της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ (SUS), θέλουν να ποζάρουν με τους ποδοσφαιριστές της ομάδας που ακολουθούν παντού ανελλιπώς..

Αποτελέσματα των Μικρών μας Ομάδων

Μπέρπς – Σίδνεϊ FC 4-7

Γκράνβιλ Ράιντζ – Γκλέινσβιλντ Ράιντ Μάτζικ 2-4

Ντούμπαρ Ρόβερς – Στάνμορ Χογκ 3-2

Μινώταυρος – Γκάζι Όμπουρν 1-0